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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO ORGANIZADORA            
        DA SEXTA CONFERÊNCIA MUNICIPAL DO TURISMO 
 
 

Aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e vinte e um, foi realizada a 

reunião virtual da Comissão Organizadora da sexta Conferência do Conselho 

Municipal de Turismo – COMTUR, através do endereço eletrônico   

https://meet.google.com/prv-vszw-crk. Os membros do Comtur foram 

convocados por whatsApp no dia vinte e dois de março de dois mil e vinte e um. 

Estavam presentes na reunião os seguintes membros: Sra. Adriana Pontin 

(ADETUR NORTE DO PARANÁ), Sra. Cristiane Toma (ABAV), Sra. Gilceia 

Cabral (CODEL), Sr. Edvaldo Viana (UGT NORTE), Sr. Leandro Henrique 

Magalhães (UNIFIL) e Sra. Hérika Galli e Sr. Ângelo Barreiros (UNIMOL). A Sra. 

Renata Queiroz (CODEL) justificou a ausência na reunião, via whatsApp. O 

Professor Leandro iniciou a reunião às dezesseis horas e nove minutos. 

Comentou que não há dúvidas quanto à realização da Conferência, terá que ser 

feita, a dúvida que ficou da última reunião é sobre a recondução dos membros 

do Conselho, então foi encaminhado uma nova consulta à Procuradoria do 

Município para esclarecer se a recondução é das entidades, porque as entidades 

é que são eleitas na Conferência e aguardar a resposta da Procuradoria para 

definir qual o caminho a seguir em relação a isso. Disse que, independente disso 

é preciso definir algumas coisas, como a data e o formato da Conferência, que 

será online, mas definir como será feito e comentou sobre a possibilidade de 

usar o google meet, ver com a prefeitura se tem um equipamento que dê para 

usar o google meet, mas transmitindo pelo youtube ou se faria isso transmitindo 

de um estúdio, que uma outra possibilidade. A Sra. Adriana comentou que tem 

uma ferramenta que poderá ser usada para transmitir o evento pelo youtube, 

mas essa ferramenta comporta até dez pessoas. Foi comentado sobre a data da 

Conferência e ficou decidido que será realizada no dia vinte e seis de maio, das 

dezenove horas às vinte e duas horas. Como o mandato vence no dia nove de 

maio, foi sugerido fazer uma reunião extraordinária do Conselho para prorrogar 

o mandato. Será verificado com a prefeitura a questão da ferramenta para ser 

usada na Conferência, se tem como o Conselho usar. Prosseguindo, o 

https://meet.google.com/yrz-mett-cig
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Professor Leandro sugeriu ter duas palestras, uma fala breve sobre a situação 

do turismo em Londrina, que seria uma apresentação institucional feita pela 

Diretoria de Turismo da Codel e uma segunda fala, convidar uma pessoa do 

Conselho Estadual do Turismo para falar sobre as políticas do Estado para a 

região de Londrina. Depois passaria para a outra parte que seria as propostas 

da última Conferência e definir se ficaria como pauta para o turismo de Londrina 

nos próximos dois anos e por fim, se realmente tiver a eleição, proceder com a 

eleição dos novos conselheiros. Foram feitos outros comentários e sugestões a 

respeito da realização da Conferência. Será verificado com a prefeitura a 

respeito de ter um local no site da Codel para as inscrições para a Conferência. 

Foi marcado uma nova reunião para o dia trinta e um de março às dezessete 

horas. Sem mais nada a tratar, a reunião se deu por encerrada às dezesseis 

horas e cinquenta e sete minutos. A presente Ata foi lavrada por Gilceia Cabral, 

que será lida e aprovada por todos os presentes conforme relação que segue 

abaixo:  

  

ENTIDADE  

  

REPRESENTANTE  

  

ASSINATURA  

ABAV Cristiane Toma  

ADETUR Adriana Pontin  

CODEL Gilceia Cabral     

UGT NORTE Edvaldo Viana   

UNIFIL Leandro Magalhães  

UNIMOL 

Hérika Galli  

Ângelo Barreiros  
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Londrina,26 de março de 2021. 


